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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

26.01 – 01.02.2026 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

30.01.2026 

❖ Polițiștii Secției 13 Poliție au pus în aplicare un mandat de aducere emis pe numele 

bărbatului, în vârstă de 31 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar 

penal privind săvârșirea infracțiunilor de înșelăciuni, amenințare și conducerea 

unui vehicul fără permis de conducere. În urma investigațiilor efectuate, a fost 

identificat un bărbat, bănuit de comiterea a trei infracțiuni de acest gen, prejudiciul 

fiind de 7.000 de euro; 

❖ Polițiștii Secției 25 Poliție au reținut șapte tineri, față de care sunt efectuate 

cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de portul fără drept, 

de substanțe sau obiecte periculoase și tulburarea ordinii și liniștii publice. În 

incinta unei săli de fitness, din Sectorul 6, mai multe persoane s-au agresat fizic, 

folosind arme albe. Ulterior, conflictul ar fi degenerat, manipulând mai multe arme 

albe, în scop de intimidare, pe care le-ar fi scos din bagajele personale, fără a fi 

fost folosite în agresiune. Față de cei șapte tineri, cu vârste cuprinse între 16 și 25 

ani, a fost luată măsura reținerii, pentru 24 de ore. Cercetările sunt continuate de 

polițiștii Secției 25 Poliție, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor portul fără drept de 

substanțe sau obiecte periculoase și tulburarea ordinii și liniștii publice, sub 

supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6. 
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29.01.2026 

❖ Polițiști din cadrul Secției 1 Poliție, au reținut două persoane, față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de furt și 

tâlhărie. Prin apel la 112 aceștia au fost sesizați, de către un bărbat în vârstă de 

28 de ani, cu privire la faptul că, în timp ce se afla în incinta unui cazinou, din 

Sectorul 1, i-ar fi sustras o sumă și ar fi fost deposedat, prin violență, telefonul 

mobil. În baza probatoriului administrat, cei în cauză au fost reținuți pentru 24 de 

ore, față de aceștia fiind dispusă ulterior măsura arestării preventive pentru 24 de 

ore; 

❖ Polițiști din cadrul Secției 26 Poliție au reținut un bărbat în vârstă de 29 de ani, față 

de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea unor 

infracțiuni de furt calificat;  

❖ Polițiștii Secției 24 Poliție au desfășurat activități pentru prevenirea și combaterea 

faptelor antisociale, asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică, precum 

și pentru depistarea unor persoane care se sustrag urmării penale sau executării 

unei măsuri privative de libertate.  

 

28.01.2026 

❖ Procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și 

Terorism – Structura Centrală au dispus reținerea a doi inculpați, într-un dosar în 

care se efectuează cercetări împreună cu polițiști în cadrul Direcției de Combatere 

a Criminalității Organizate – Serviciul de Combatere a Criminalității Organizate și 

ai Serviciului de Investigații Criminale Sector 5, privind săvârșirea infracțiunii de 

pornografie infantilă. În sarcina inculpatei s-a reținut și comiterea infracțiunilor de 

viol săvârșit asupra unui minor și agresiune sexuală săvârșită asupra unui minor, 

iar în sarcina inculpatului săvârșirea infracțiunii de încălcare a măsurilor dispuse 

prin ordinul de protecție, în formă continuată; 

❖ Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 5, sub 

coordonarea Parchetului de pe lângă Curtea de Casație și Justiție și a 
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Inspectoratului General al Poliției Române, precum și sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5, au pus în executare două 

mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal având ca obiect 

infracțiunile de înșelăciune în formă continuată, fals material în înscrisuri oficiale în 

formă continuată și uz de fals în formă continuată. Prin activitatea infracțională ar 

fi fost cauzat un prejudiciu total de 330.000 de euro. Persoanele bănuite au fost 

depistate, urmând ca față de acestea să fie dispuse măsurile legale care se impun; 

❖ Polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale Sector 1 au pus în executare 

trei mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar în care se efectuează 

cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de înșelăciune, exercitarea fără drept 

a unei profesii sau activități, viol și agresiune sexuală. În perioada 2019-2024, 

acesta ar fi indus în eroare trei persoane vătămate, toate de sex feminin, prin 

prezentarea ca adevărată a împrejurării mincinoase că ar avea calitatea de 

psiholog și le-ar fi determinat să îi achite contravaloarea mai multor ședințe de 

psihoterapie, activitate pe care nu ar fi fost abilitat legal să o desfășoare.  

Cercetările sunt continuate de către polițiști din cadrul Serviciului de Investigații 

Criminale Sector 1, sub supraveghere Parchetului de pe lângă Judecătoria 

Sectorului 1, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de înșelăciune, exercitarea fără 

drept a unei profesii sau activități, viol și agresiune sexuală. 

 

Facebook 

31.01.2026 

De ziua Nonviolenței în Școli celebrăm eforturile comune pentru un mediu educațional 

sigur. Polițiștii de la Serviciul Siguranță Școlară au vizitat în luna ianuarie peste 100 

de școli și au vorbit cu peste 4.400 de elevi. Au fost întâlniri în care s-a vorbit pe limba 

copiilor și a adolescenților, despre ce înseamnă limite sănătoase, empatie și ce pot 

face atunci când simt nu mai e „doar o glumă”. Mesajul e simplu și rămâne valabil în 

fiecare zi: violența nu te face mai puternic, iar a cere ajutor nu te face mai slab. 
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30.01.2026 

Îndemnul Ministerului Afacerilor Interne de a semnala violența școlară. 

29.01.2026 

Rezultatul acțiunilor de control efectuate de agenții de poliție din cadrul Brigăzii 

Rutiere: 

✓ 402 sancțiuni contravenționale; 

✓ Amenzi în valoare de aproape 190.000 lei; 

✓ 15 permise reținute pentru viteză; 

✓ 1 set de plăcuțe retras. 

27.01.2026 

Derularea de activități de control la autovehiculele care efectuează transport public 

de persoane în regim de taxi și transport alternativ prin intermediul platformelor 

digitale s-au lăsat cu un bilanț serios: 

✓ 101 sancțiuni contravenționale aplicate; 

✓ Valoarea totală a amenzilor 42.400 de lei. 

Depistarea unui bărbat în vârstă de 52 de ani care transporta persoane în regim de 

taxi, fără autorizație valabilă. Ecusoanele și aparatul de taxat le avea ”împrumutate” 

de la un alt autoturism, iar asigurarea RCA lipsea cu desăvârșire. 

Acesta a fost sancționat, astfel: 

✓ 5.000 de lei amendă; 

✓ plăcuțele și certificatul de înmatriculare retrase; 

✓ dreptul de utilizare a vehiculului suspendat. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDAMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

Facebook 

31.01.2026 

Jandarmii, aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în zona Gării de Nord, au 

observat un tânăr dezorientat, singur, fără telefon, încercând să ajungă acasă. Fără 

ezitare, jandarmii au acționat cu responsabilitate și empatie, identificându-l și 

conducându-l în siguranță la domiciliu. Prin cooperarea promptă cu familia și polițiștii 

din cadrul Secției 2, tânărul, în vârstă de 17 ani, a ajuns în siguranță acasă.  

29.01.2026 

Peste 2.000 de suporteri străini sunt așteptați la unul dintre cele mai importante 

evenimente sportive internaționale ale începutului de an. 

Meci de fotbal FCSB – Fenerbahce, pe Arena Națională. 

Pentru asigurarea unui climat de siguranță și pentru a preveni eventualele incidente, 

jandarmii bucureșteni beneficiază de sprijinul a trei polițiști din Turcia. 

 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.364 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 123 controale de prevenire și au fost 

aplicate 272 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 397.000 lei. 

 



6 
 

Facebook 

31.01.2026 

❖ Administrația Națională de Meteorologie a emis două noi atenționări meteorologice 

cod galben, pentru Municipiul București, în perioada 01.02.2026, ora 14:00 – 

02.02.2026, ora 10:00 se vor semnala intensificări ale vântului, ninsori viscolite, 

strat de zăpadă. În perioada 02.02.2026, ora 10:00 – 03.02.2026, ora 10:00 se vor 

semnala temperaturi deosebit de scăzute și ger. Intervenție de salvare 

contracronometru pe lacul din Parcul IOR din capitală. 

❖ Pompierii Detașamentului Chimiștilor au intervenit pentru salvarea unui tânăr căzut 

într-un lac înghețat, în timp ce încerca să salveze un câine ajuns în apă. Accesul 

cu autospeciala de pompieri până în apropiere de locul unde s-a produs 

evenimentul nu s-a putut realiza, astfel că pompierii au alergat până în zona 

indicată de martori. O soluție salvatoare a fost folosirea unei bărci de mici 

dimensiuni, ușor de manevrat, identificată de un martor într-un depozit de 

ambarcațiuni de agrement. Decizia a făcut diferența, iar persoana a fost extrasă 

rapid și în siguranță, fiind apoi preluată de echipaje medicale. Intervenția de 

salvare a avut un final fericit pentru ambii protagoniști, atât pentru tânărul de 24 de 

ani, cât și pentru câinele scos din apă de scafandri.  

 

29.01.2026 

29 ianuarie, se împlinesc 12 ani de la înființarea Departamentului pentru Situații de 

Urgență. 

28.01.2026 

Evaluarea activității desfășurate de Grupul de Intervenție nr. 4 pe parcursul anului 

2025. 
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27.01.2026 

ISU București – Ilfov are în dotare începând de astăzi un nou echipament brevetat, 

destinat misiunilor de salvare a persoanelor din medii greu accesibile. Atunci când 

posibilitățile de acces la victimele căzute în tuburi, conducte subterane sau în alte 

spații înguste sunt limitate, acest dispozitiv sporește semnificativ șansele salvatorilor 

de a recupera persoana, chiar și la o adâncime considerabil mai mare. 

 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI – MUNICIPIUL BUCUREȘTI 

 

Facebook 

30 ianuarie – Ziua internațională pentru nonviolență în școli. 

În vederea promovării comportamentelor responsabile și pentru menținerea unui 

mediu școlar sigur și prietenos, copiii trebuie învățați să spună nu violenței. 

28.01.2026 

Este semnalată apariția unor mesaje manipulatoare, cu potențial de a produce 

tensiuni în comunitate, pe fondul tragicelor incidente din județul Timiș, în urma cărora 

un minor a fost ucis. 

 

 

 

 

 

 


